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„Vánoční program TV Nova tradičně 

tvoří paleta svátečních stálic, klasických 

českých pohádek a rodinných filmů, 

které mají diváci neodmyslitelně spjaty 

s českými Vánoci. Tematické stanice 

pak nabídnou to nejlepší pro fanoušky 

nejrůznějších žánrů – od romantiky, přes 

akční podívanou až po kultovní sitkomy. 

Novodobou štědrovečerní tradicí se stal 

speciální díl Ulice, který letos přinese 

nejedno překvapení. A vůbec poprvé v his-

torii Voyo budeme denně uvádět nové 

epizody reality show Big Brother také přes 

svátky,“ říká ředitelka programu TV Nova 

a Voyo Silvia Majeská a uzavírá: „Závěr 

roku bude na obrazovkách TV Nova patřit 

zábavě. A také letos jsme Silvestra pojali 

ve velkém stylu a divákům nabídneme 

hvězdné hosty. A mohu prozradit, že jsou 

mezi nimi skutečné legendy.“ 

Vánoce s překvapením, tak se jmenuje letošní 

štědrovečerní epizoda seriálu Ulice. Ta bude 

letos v mnoha ohledech výjimečná, plná hvězd 

i neopakovatelné adventní a štědrovečerní atmosféry. 

„Také letos od nás diváci dostanou krásnou nadílku 

a splníme jim hned několik přání. Tím největším je, že 

by rádi viděli, jak tráví Vánoce postavy, kterým fandí 

po celý rok a jejichž životní osudy s nimi prožívají,“ 

prozrazuje kreativní producentka seriálu Ulice Silvia 

Klasová a doplňuje: „Zároveň nám píšou, jak je pro ně 

vánoční pauza ve vysílání Ulice dlouhá, že se jim po se-

riálových hrdinech stýská. Takže jsme se před pár lety 

rozhodli, že je každý rok potěšíme speciálním vánoč-

ním dílem, ve kterém se letos v jednu chvíli protne co 

nejvíce osudů a ve kterém se zároveň sejde na jednom 

místě co nejvíce uličních postav.“ 

Silvestr na Nově bude plný hvězdných jmen. V poslední 

den letošního roku na diváky opět čekají Silvestrovské 

Televizní noviny. I letos jejich tvůrci divákům ukážou, 

co se v tomto roce tak trochu nepovedlo. Chybět 

nebudou ani nepovedené záběry z oblíbených seriálů 

Ulice, Zlatá labuť, Ordinace a dorazí i spousta slav-

ných hostů. 

Na diváky čeká také speciální díl oblíbené vědomostní 

soutěže Na lovu. O výhru, která bude věnována na 

charitativní účely, budou bojovat moderátor Leoš 

Mareš, zpěvačka Monika Absolonová, módní návrhář 

Osmany Laffita a Vojtěch Dyk. V tomto speciálu se 

objeví všech pět lovců a dokonce i Aleš Háma v roli 

asistenta Ondřeje Sokola. „Protože je to speciální silve-

strovské vydání, tak budu Ondřejův asistent. On by to 

sám nezvládl. Jsem mu k ruce. Budu se věnovat mimo-

řádným hostům a budu dělat technické věci, například 

losovat a přidělovat jednotlivé lovce vzácným hostům,“ 

prozrazuje Aleš Háma a pokračuje: „Budu i trošku sou-

těžit. Budu stéblo, kterého se mohou soutěžící chytit, 

když budou potřebovat radu.“

Další silvestrovskou premiérou bude originální show 

Tvoje tvář má známý hlas: Noc plná hvězd. Její kre-

ativní producentka Simona Matásková vypočítává: 

„Nejen že se v letošním silvestrovském programu 

představí kromě Ondřeje Sokola s Alešem Hámou další 

populární osobnosti, jako třeba Leoš Mareš, Patricie 

Pagáčová, Václav Kopta či sourozenci Gondíkovi, které 

jsou s Novou přirozeně spjaty, tentokrát to budou i jiná 

esa současné české zábavy. Za všechny bych jme-

novala Karla Šípa a Libora Boučka. Obrovskou radost 

mám, že na účast rovněž kývla legendární Jiřina Boh-

dalová, bez níž silvestr není silvestrem.”

Letos v červnu si největší současný hitmaker Marek 

Ztracený splnil svůj sen – třikrát po sobě vyprodal 

stadion Eden. Nezapomenutelnou atmosféru koncertů 

zachytily kamery a tento exkluzivní záznam nabídne 

TV Nova hned po půlnoci. 

Ulice s překvapením, 
dvacetiletá Láska 
nebeská, pohádky, filmy. 
A Silvestr plný hvězdných 
legend. Skupina Nova 
představuje program 
letošních Vánoc

Komedie, pohádky, rodinné filmy, romantika i akce. 
Včetně legendárního Shreka nebo vánoční epizody 
kultovního Comebacku. Nebude chybět ani tradiční 
sváteční epizoda Ulice, sportovní nadílka a každý den 
nová epizoda reality show Big Brother na Voyo. A mnoho 
dalšího. Hlavními štědrovečerními pohádkami budou Jak 
se budí princezny a Zakletá jeskyně. Na romantickou 
strunu zahraje legendární Láska nebeská, která letos 
slaví dvacet let od svého vzniku. Poslední večer roku 
bude patřit premiérám původních zábavních formátů 
a exkluzivního záznamu „po strop“ našlapaného 
koncertu Marka Ztraceného v Edenu.
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Speciální vánoční 
díl Ulice bude  
letos plný hvězd  
a překvapení

Stalo se již tradicí, že Ulice má pro své diváky 
dárek přímo pod stromeček v podobě speciálního 
štědrovečerního dílu, ze kterého dýchá kouzlo Vánoc, 
rodinného štěstí a sváteční pohody. Nejinak je tomu 
i tento rok. Ovšem letošní štědrovečerní díl Ulice je 
v lecčems výjimečný…

Jaké by to byly Vánoce bez pohádek? A jaký by 

to byl Štědrý večer bez speciálního vánočního 

dílu Ulice? Tvůrci seriálu ho nadělují divákům pod 

stromeček pravidelně již několik let jako poděkování 

za jejich věrnost a přízeň. Na konci prosince má totiž 

seriál Ulice několikadenní pauzu ve vysílání. Kromě 

toho byli diváci vždy zvědaví, co se u uličních hrdinů 

děje během Vánoc. Televize Nova se proto rozhodla, 

že bude fanouškům seriálu rok co rok plnit jejich přání 

právě v čase, který je k tomu nejpříhodnější, kdy se 

sny stávají realitou a dějí se malé zázraky, kdy všude 

zní koledy, ulice i domácnosti zdobí tisíce nádherných 

ozdob a kdy si tento čas smíření a pospolitosti všichni 

užívají. Přesně takovou atmosféru má i letošní speciál-

ní vánoční díl Ulice, který přinese hned několik překva-

pení, a to nejen divákům, ale také uličním postavám. 

Však také nese název Vánoce s překvapením. 

Bohatší příběh i prostředí

Tím prvním překvapením pro diváky je skutečnost, že 

se děj vánočního speciálu Ulice neodehrává pouze 

o Štědrém dni, jak bylo zvykem, ale začíná se odvíjet 

již pár dní předem, kdy vrcholí advent i přípravy na 

svátky. Proč ta změna? Jedním z důvodů je uvést 

diváky do jednotlivých příběhů u Marečkových, 

Nyklových a u Blanky (Linda Rybová), ovšem nejen 

u nich. Ve vánočním díle Ulice se to tentokrát hemží 

starousedlíky i jinými hvězdami, neboť jeho finále se 

odehrává na uličním náměstí. Kde jinde by totiž měl 

stát vánoční strom? A kde jinde by měly proběhnout 

vánoční charitativní trhy než právě zde? O pohoštění 

se starají zejména Nyklovi za bistro spolu s Kateřinou 

(Martina Randová) a Martinou (Natálie Holíková) za 

hospodu. Ovšem svou troškou do mlýna přispějí i další. 

Vůně svařáku, punče, výborného guláše, nejrůznějších 

vánočních specialit a vynikající kávy přiláká kdekoho. 

Zároveň se zde pro všechny opozdilce naskýtá příle-

žitost sehnat na poslední chvíli zajímavé dárky pod 

stromeček. 

Vandino vánoční nadělení

Uliční vánoční trhy jsou rovněž místem, kde najdou azyl 

ti, kteří se cítí jako kůl v plotě. Mezi ně patří i Luděk 

Volák (Vasil Fridrich). Tak dlouho odmítal dát druhou 

šanci Vandě (Kristýna Hrušínská), až se mu přestala 

ozývat. Když se Luděk navíc doslechne, že má Vanda 

na Vánoce své plány, zákonitě ho napadne, že si našla 

někoho jiného. Rodina ho ale ve štychu nenechá. Blan-

ka a Evžen (Martin Finger) ho pozvou k sobě, aby s nimi 

strávil Štědrý den i večer. Ani jeden z nich ovšem ne-

tuší, že Vandiny plány se týkají právě Luďka a že jejich 

realizaci pojme svým svérázným způsobem…

Partyzánština Nyklové a překvapení pro Martinu

U Nyklových probíhá i nadále hecování mezi Vilmou 

Nyklovou (Jaroslava Obermaierová) a Martinou, dvou 

vyhlášených kuchařek. Tentokrát se Vilma pustí do 

Speciální vánoční díl Ulice bude TV Nova vysílat o Štědrém dni v 17.30 hod.  

S týdenním předstihem bude divákům k dispozici na Voyo.

italské vánoční speciality podle Martinina receptu, 

aby přispěla k nabídce bistra na vánočních trzích. 

Samozřejmě se to neobejde bez vtipných situací. Tak 

dlouho tajnůstkaří, až to málem odnese infarktem ne-

jen ona, ale také její syn Lumír (Václav Svoboda) spolu 

s Kateřinou. Ostatně obrovské romantické překvapení 

zařídí pro Martinu i všechny návštěvníky trhů také 

starosta Jirka Hložánek (Ondřej Havel). Postará se jim 

totiž o dokonalou štědrovečerní atmosféru…

Ten nejkrásnější dárek pro Marečkovy

Svá tajemství mají i Luboš (Rostislav Novák st.) a Mára. 

Oběma jde ale o to samé – o rodinu. Luboš strávil celý 

advent v nemocnici kvůli operaci a následné rekon-

valescenci. Navíc to vypadá, že ho bohužel nepustí 

domů ani na svátky, což je obrovská rána hlavně pro 

jeho ženu Věrku (Milena Steinmasslová). Ale nebyli by 

to Marečkovi, aby něco nevymysleli. Prostě když Váno-

ce nemohou přijít k nim, půjdou oni za nimi… Jak toto 

jejich putování nakonec dopadne? Kdo koho nejvíc 

překvapí? A hlavně – jak to bude dál s Karlou a Márou? 

Právě vánoční díl divákům leccos naznačí. 
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Silvestr na Nově.  
Ve velkém stylu

Poslední den v roce znamená pohodu, zábavu, spo-

lečnost přátel a blízkých a velkolepou oslavu. Nebo 

také pěkné drama! To poslední den v roce zažije 

populární moderátorská dvojice Ondřej Sokol a Aleš 

Háma. Měli se zhostit uvádění hlavního silvestrovského 

programu na Nově, jenže uvízli ve výtahu a bohužel to 

vypadá, že vyprostit je se jen tak nepodaří. 

Co na to režisér Kohoutek a producent Slepička, kteří 

mají celou show na starosti? Jsou v pěkném průšvihu! 

Vždyť do jejího začátku zbývá už jen pár chvil! Hon na 

náhradní moderátory začíná.

„Přinést poslední večer v roce něco svěžího, neotře-

lého a zábavného je pro celý tvůrčí tým každoročně 

velká výzva. Divák už leccos viděl, jeho nároky se 

každým rokem zvyšují, nabídka televizní zábavy bývá 

každý rok poměrně široká a my jsme se i letos snažili, 

aby mu to nejlepší přinesla právě Nova,” říká Simona 

Matásková, kreativní producentka silvestrovské show 

Tvoje tvář má známý hlas: Noc plná hvězd. A pokra-

čuje: „Nejen že se v letošním silvestrovském programu 

představí kromě Ondřeje s Alešem další populární 

osobnosti, jako třeba Leoš Mareš, Patricie Pagáčo-

vá, Václav Kopta či sourozenci Gondíkovi, které jsou 

s Novou přirozeně spjaty, tentokrát to budou i jiná esa 

současné české zábavy. Za všechny bych jmenovala 

Karla Šípa a Libora Boučka. Obrovskou radost mám, že 

na účast rovněž kývla legendární Jiřina Bohdalová, bez 

níž silvestr není silvestrem.” 

Tvoje tvář má známý hlas:  
Noc plná hvězd

Výše zmíněné i mnoho dalších hvězd doplní výběr největších hitů 

ze všech řad show Tvoje tvář má známý hlas. 
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Sestavte si  
svůj vánoční  
program na Voyo:  
romantika, vaření 
a každý den  
nový díl  
Big Brothera
Navoďte si s Voyo tu pravou sváteční atmosféru 
a pohodu s pohádkami nebo filmy plnými romantiky 
a té pravé vánoční atmosféry. Z nabídky Voyo si vybere 
každý, a navíc si své oblíbené filmy může užít kdykoli 
bude mít chuť. Chuť bude hrát prim také v jedenácté 
řadě MasterChef USA, ve které se patnáctka nejlepších 
amatérských kuchařů z USA bude snažit přesvědčit 
o svých kulinářských schopnostech Gordona Ramseyho. 
Nedílnou součástí vánoční nabídky na Voyo letos bude 
reality show Big Brother.
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Vánoční svátky se samozřejmě neobejdou bez 

nejoblíbenější vánoční pohádky Tři oříšky pro Po-

pelku s nezapomenutelnou Libuškou Šafránkovou 

a nechybí ani Mrazík s krásnou Nastěnkou o statečném, 

ale samolibém Ivanovi a lásce, která překoná i mrazivé 

kouzlo berly mrazilky. V nabídce Voyo nechybí ani oblíbe-

né Pelíšky, bez kterých už si Vánoce snad nikdo neumí 

představit. V pohádce Dračí princezna zažije malá Sára 

pořádné dobrodružství s dračím kamarádem, který zavítá 

v době Vánoc do jejich malého městečka. Ivan Trojan se 

v pohádce Anděl Páně snaží napravit svou reputaci poté, 

co jej Pán Bůh potrestá za jeho nešikovnost při hlídání ne-

beské brány. Půvabná redaktorka Molly prožije ve vánoční 

romanci Vysněné rande lásku jako z románu a ve snímku 

Láska s chutí zmrzliny se na obětavou Emily usměje 

štěstí v podobě záchrany její rodinné farmy. V romantické 

komedii Vánoce na páté avenue svede osud dohromady 

mladou dekoratérku Evu a spisovatele Lucase v prostředí 

vánočně vyzdobeného New Yorku. V romantické komedii 

Láska v Texasu se o Vánocích protnou životní cesty ov-

dovělé Erin a majitele mexické restaurace Matea. Že jsou 

Vánoce časem, kdy se plní přání, se můžete přesvědčit 

v české romantické komedii Přání Ježíškovi, kde náhod-

né setkání na Štědrý den změní život hned pěti mužům 

a pěti ženám. Že láska kvete v každém věku a ke štěstí 

není zapotřebí kouzel a magie, ale hlavně odvahy měnit 

věci kolem sebe k lepšímu, se přesvědčí rodina Bosákova 

ve vánoční komedii Přání k mání. S Voyo si o Vánocích 

mohou diváci vychutnat také oblíbené klasické filmové 

pohádky jako jsou Pyšná princezna, S čerty nejsou žerty, 

Hrátky s čertem, Princ a Večernice, O princezně Jasněn-

ce a létajícím ševci, Jak se budí princezny, Obušku z pytle 

ven!, nebo Princezna se zlatou hvězdou. 

MasterChef  
USA XI
Patnáct kuchařských talentů z celých Spojených států se 

pod dohledem poroty v čele s nekompromisním Gor-

donem Ramsayem bude ucházet o titul nejšikovnějšího 

amatérského kuchaře USA. Své dovednosti budou muset 

prokázat v celé řadě náročných úkolů a výzev, včetně 

přípravy pokrmů z omezených surovin nebo jídel z růz-

ných kultur. Ten, který dokáže nejlépe přesvědčit porotu 

o svých kulinářských dovednostech, kreativitě a schop-

nosti reagovat na výzvy, si na konci soutěže odnese 

odměnu ve výši 250 000 amerických dolarů.  
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Tematické  
stanice Skupiny 
Nova – filmová  
a seriálová nadílka

Sváteční programová nabídka tematických stanic 
je opět pestrá. Nebudou chybět vánoční epizody 
oblíbených sitkomů, hvězdně obsazené filmové hity  
ani vánoční romance. 

Diváci Nova Fun se i letos mohou těšit na vá-

noční epizody těch nejoblíbenějších sitkomů. 

Sváteční atmosféru nabídnou například epizo-

dy seriálu Přátelé, Dva a půl chlapa, Teorie velkého 

třesku, Průměrňákovi, Krok za krokem, Susedia nebo 

Superstore. O své oblíbené krimi seriály nepřijdou 

o Vánocích ani diváci Nova Gold, navíc se mohou těšit 

na vánoční vyšetřování pod taktovkou legendární 

spisovatelky Jessicy Fletcher v oblíbeném seriálu To je 

vražda, napsala! 

Vánoční programová nabídka Nova Action bude 

patřit hvězdným akčním filmům. Diváci se mohou těšit 

například na charismatického Bruce Willise. Uvidí ho 

jako legendárního zloděje v komedii Hudson Hawk. 

Keanu Reeves zazáří ve sportovní komedii Náhradníci. 

Diváky na Nova Action čeká ale i spousta dalších akč-

ních filmů. Například Uprchlík s Harrisonem Fordem 

nebo jeho volné pokračování, film Šerifové. Jistě je 

potěší film Terč. Na riskantní misi pomsty v nelegál-

ních závodech se vydá Aaron Paul ve filmu Need for 

Speed. Franco Nero jako Onion Stark bude bojovat 

o svá cibulová pole v legendární westernové komedii 

Vůně cibule. Sváteční nabídku filmů navíc doplní spe-

ciální vánoční epizody populárních reality show Mistři 

zastavárny a Válka skladů. 

Stanice Nova Lady bude své diváky v tomto období 

zásobovat široku nabídkou vánočních romancí. Mezi 

romantickými hity nesmí chybět oblíbená klasika 

Láska nebeská. Romantické příběhy a dobrodruž-

ství nabídnou také filmy jako Vánoční sen, Nevšed-

ní královské Vánoce, Vánoce v Homesteadu, Pět 

přání k Vánocům, Šaty pro princeznu nebo Vánoční 

expres. 

Nova Cinema nabídne divákům o Vánocích hvězdně 

obsazené filmy. Uvidí například Souboj Titánů, sci-fi 

hororovou komedii pod taktovkou Tima Burtona Temné 

stíny, ve kterém nebude chybět ani Johnny Depp, 

Michelle Pfeiffer nebo Helena Bonham Carter. Pobaví 

se u kultovní komedie s Chevy Chasem Vánoční prázd-

niny, u akční komediální podívané s Tomem Cruisem 

a Cameron Diaz Zatím spolu, zatím živi nebo u kome-

die s Willem Ferrellem Zocelovací kůra. Napětí zažijí 

diváci u thrilleru Zodiac s Jakem Gyllenhaalem, Firewall 

s Harrisonem Fordem, Vzorec pro vraždu se 

Sandrou Bullock, Sněhulák nebo u slavného 

hororového thrilleru s Kurtem Russellem Věc.

Diváci samozřejmě nepřijdou ani o nabídku ani-

movaných pohádek jako Šmoulové: Zapome-

nutá vesnice nebo Mimi šéf. A těšit se mohou 

také na oblíbené české snímky, jako jsou Pepa, 

Když Burian Prášil, Nezlobte dědečka, Valen-

tin Dobrotivý nebo Barbora řádí.
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Sportovní Vánoce 
na Nova Sport

Nabídka sportovních přenosů bude i ve druhé 
polovině prosince velmi bohatá. Konec roku tradičně 
přinese šipkové mistrovství světa, kterému vánoční 
atmosféra rozhodně nechybí. Zámořské soutěže – 
hokejová NHL a basketbalová NBA – nabídnou 
poctivou porci zápasů včetně víkendových večerních 
přenosů. Nebude chybět ani fotbal, láká především 
italská Serie A na Nova Sport 3 a 4. 

Mistrovství  
světa PDC  
v šipkách
Největší turnaj roku a svátek profesionálních 

šipek odstartuje 15. prosince. Hrát se bude až 

do 3. ledna každý den s výjimkou svátků 24. až 

26. prosince a Silvestra. Přímé přenosy z každé-

ho hracího dne nabídne Nova Sport 2 a Voyo.

96 účastníků bude bojovat o nejprestižnější 

šipkovou trofej tradičně v londýnském Alexan-

dra Palace, také přezdívaném „Ally Pally“. 

Kompletní seznam hráčů bude známý 27. listo-

padu, kdy mají čeští šipkaři poslední šanci se 

kvalifikovat. Nejlepších 8 hráčů bude hrát na 

Nový rok čtvrtfinále, semifinále je na progra-

mu 2. ledna a finále 3. ledna.

Vánoční program 
NHL a NBA 
23. i 30. prosince je na programu Nova Sport 1 a Voyo 

tradiční Sobota v NHL, tedy večerní zápasy se speci-

álním studiem od tradičních 19.45. V předvečer Štěd-

rého dne se utkají týmy Nashville Predators a Dallas 

Stars, den před Silvestrem pak Winnipeg Jets a Mi-

nnesota Wild. Období 27. až 31. prosince navíc přinese 

dalších 9 nočních přímých přenosů.

Speciálním lákadlem je silvestrovský zápas Detroit 

Red Wings – Boston Bruins, který na Nova Sport 1 

a Nova Action odstartuje 31. 12. ve 23.05. David 

Pastrňák a jeho spoluhráči tak hokejovým fanouškům 

zpestří poslední chvíle roku i první chvíle toho nového. 

Hned na Nový rok večer přijde na řadu tradiční Winter 

Classic, zápas NHL pod širým nebem – tentokrát mezi 

týmy Seattle Kraken a Vegas Golden Knights na base-

ballovém stadionu T-Mobile Park v Seattlu. 

Vánoční program NBA odstartuje v sobotu 23. prosin-

ce večerním zápasem New York Knicks – Milwaukee 

Bucks. Stejní soupeři odstartují tradiční „NBA Christ-

mas Day“ v pondělí 25. prosince od 18.05. Navážou 

na ně atraktivní souboje Denveru proti Golden State 

a L.A. Lakers proti Bostonu – k vidění tak budou hvězdy 

jako Stephen Curry, Nikola Jokić a LeBron James. 

Na Silvestra startuje ve 21.05 souboj Washingtonu 

s Atlantou, poslední hodiny roku 2023 tak bude možné 

strávit i sledováním špičkového basketbalu.

Fotbalová  
nadílka na Nova 
Sport 3 a 4
 

Trávníky na stadionech nejlepších fotbalových týmů 

Evropy se zelenají i na konci prosince! O posled-

ních dvou víkendech roku nabídnou stanice Nova 

Sport 3 a 4 kompletní dvě kola italské Serie A. Šlágry 

programu budou především zápasy AS Řím – Neapol 

23. prosince a Juventus – AS Řím 30. prosince. Španěl-

ská LaLiga má 23. prosince odpoledne na programu 

dohrávku Atlético Madrid – Sevilla.
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Mistrovství světa v šipkách patří už tradičně k vánoč-

nímu období. V čem bude letošní turnaj podle tebe 

speciální?

Nevím, jestli bude úplně speciální, ale jsem si jistý, 

že to zase bude skvělá šipková zábava, kterou by si 

žádný sportovní fanoušek neměl nechat ujít. Pro mě 

osobně ale bude letošní MS hodně speciální, a to 

proto, že se s partou kamarádů chystám před Vánoci 

přímo do Ally Pally. 

Karel Sedláček i Adam Gawlas loni postoupili do 

2. kola, letos se na MS zatím čeští hráči nekvalifiko-

vali. Šanci ale ještě mají, komu z našich hráčů nejvíc 

věříš?

Nechci nikoho konkrétně jmenovat, ale věřím, že 

alespoň jedno místo se našim hráčům podaří v kvali-

fikacích získat. Samozřejmě že bych si přál, aby tam 

našich bylo co nejvíce, a stále je reálné, že se mohou 

kvalifikovat až tři.

Jedinečným prvkem oproti jiným sportům je ženská 

účast na MS. Jak to s ní letos bude?

Letos budou ženy pouze dvě (vloni byly tři), protože 

aktuálně nejlepší ženská hráčka Beau Greaves dala 

přednost účasti na mistrovství světa WDF, kde bude 

hrát v kategorii žen. Ženy tak budou reprezentovat 

Fallon Sherrock a Mikuru Suzuki, které postoupily ze 

žebříčku ženské šipkové série.

Je komentování mistrovství světa oproti jiným turna-

jům speciální? 

Komentování MS je jiné, protože je to takové slav-

nostnější, sváteční. Moc si to vždycky užívám. Letos 

toho kvůli své cestě do Londýna nestihnu před Vánoci 

odkomentovat tolik, kolik bych chtěl, takže to budu 

muset dohnat později. 

Jak bys popsal finále posledního šampionátu? Co jsi 

prožíval při zavření Michaela Smithe na devět šipek?

Ten třetí leg druhého setu byl naprosto výjimečný 

a obávám se, že bude jen těžko opakovatelný. Řekl 

bych, že právě tenhle jeden úžasný leg nasměroval 

Michaela Smithe k titulu mistra světa, a možná kdyby 

ten svůj double 12 trefil Van Gerwen, mohlo dopad-

nout finále úplně jinak. Já jsem si tenhle leg užil ná-

ramně a jsem rád, že v komentátorské kabině máme 

dlouhý kabel ke sluchátkům a mikrofonu, protože jinak 

bych je asi vytrhal, jak jsem skákal nadšením. 

Jakou formu mají elitní hráči? Kterým dvěma věříš na 

postup do finále tentokrát?

Aktuálně nejlepší formu má Luke Humphries a pro 

mě je největším favoritem na zisk titulu mistra světa. 

Mně by se docela líbilo finále Humphries versus Wri-

ght – oba v poslední době vyhráli major turnaj a mají 

skvělou formu.

Mistrovství světa vždy přinese nová jména. Které 

z méně známých hráčů bude zajímavé sledovat?

Z méně známých hráčů mají skvělou formu Ricardo 

Pietreczko a Gian van Veen, a pokud jim vydrží, tak 

mohou velmi překvapit. Z těch už trochu známějších, 

ale ještě ne tradičních hvězd bych sledoval Joshe 

Rocka. A z kategorie šipkových superstar si myslím, že 

letos dojde hodně daleko Dave Chisnall.

Pavel je hlavním komentátorem šipek na Nova Sport 
a promotérem šipek v České republice. Hvězdy 
světových šipek přivedl do Prahy jako organizátor 
několika exhibicí a následně i soutěžních turnajů Czech 
Darts Open, které jsou součástí prestižní série PDC 
European Tour. Organizuje také každoroční turnaj Nova 
Sport Open a další šipkové akce.

Pavel Korda: 
Bude to skvělá  
šipková zábava 
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